



31 июля на гастроли в областной центр прибыла труппа Сталинского театра драмы имени С. Орджоникидзе. На вокзале гостей встречали представители партийных и комсомольских организаций города, работники областного управления культуры, артисты областной концертной организации. Коллектив театра приветствовали юные зрители Кемерово — пионеры школ города. Они преподнесли им букеты цветов.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств А. Новоскольцев.)

- 2 АВГ 1953

МУЗБАСС
г. Кемерово